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4.775972543
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3.055992033
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0.5
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1.30283494

1.092045364

0.3137040256
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1.050283535
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0.8

0.5653471053
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1.166514923

0.4328648026

0.9

0.4867303082

0.7165335788

1.212985166

0.4971264482

0.4210244382

0.6019072302

1.266065878

0.565159104

11

0.3656023915

0.5097600272

1.326160184

0.637488876
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0.4345923911
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1.5533951
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1.7

0.1654963181
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1.863964962)

1.196346566
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0.1459314005
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0.1288459793
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2.127740194
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0.1007837409

0.1227464115

2.44628313
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0.1078968101]

2.629142864]

1.914094651

2.3

0.079139933

0.0949824438

2.8296056

2.097800028
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0.0702173415

0.0837248388

3.049256658

2.298123813

2.5

0.0623475532

0.0738908163

3.289839144

2.516716245

2.6

0.05539830329

0.06528404506

3.553268904

2.755384341

2.7

0.04925540092

0.05773839896
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3.016107693

2.8

0.04381998198

0.05111268561

4.157297704

3.301055823

2.9

0.03900623457|

0.0452864233

4.502748661

3.612607212

0.03473950439
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4.88079259
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3.1
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0.03563405495|
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4.326206027|

3.2
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5.747207187
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0.02461063215
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0.01248232276

0.01399928208

10.36895792

8.912787451

0.01115967609

0.01248349889

11.30192195

9.759465154

4.1

0.009980007228

0.01113627763

12.32357012

10.68774184

4.2

0.008927451542

0.009938204736

13.44245616

11.70562014

4.3

0.007987966032

0.008872207189

14.66797299

12.8218928

4.4

0.007149110623

0.007923253361

16.01043552)

14.04622134

4.5

0.006399857243

0.007078094909

17.48117186

15.38922275

[EE =

B SR I ARRTEFT
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x=0 » @ BAETRE » {HK,(0) o » #c,=0

60 =c,1,(2my/Lx)

__ 6
,(2mL)

& R PNARE 3R Ry -

0 1,(2mVLx)
6, 1,(2mL)

dl,(x)
o 1,(x)

B EEE R -

do  _ dods o 16 |1(2mJG):km@b ,(2mL)
dxx — d& dx 2.Jx 1,(2mL) I,(2mL)

=S

: /2kh ,(2mL)
—bWq" = g, -1

Q d b " 1,(2mL)

fig 7 s by

. q" _km1,(2mL)
hg, h 1,(2mL)

X:L ’ 9:9[3 ’ Cl

q”:k

X

g

=IPEE R BVBME R IR - EREDARER - RREE -

1

L
X 1
M = -([pb IWdX = prWL = E M plate

triangular

=IPHEE R HVEE A PRGIREE A Y 172

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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B - FEETE = aE R ARV E B LR -
h=20 W/m*-C » k=200 W/m-C > b=3mm > L=1cm > &= 100°C
h=200 W/m?-"C > k=50 W/m-C > b=3mm > L=3cm > &= 100°C

EE 4.9
H— =gl B4 L=10 cm > h=20 W/m*"C » k=200 W/m-C » 8=1cm
T=25C » T=100C » st —PAuiEH - BAERIEEE - 25— #i
AR LR AHIR]» 3BT RR AR H R I ELd — 9 - (9.7450m,
1.95 fEAHI)

FEHI =R R (RERKm)

L
) Ly R
[« >
6 =c,1,(2mVLx) +¢,K, (2m+/Lx)
—_cm\/_ I(ZmJ_) cm\/_ K(ZmJ_)
dx N N
d¢9
x=L \/_I(Zm«/ L) - cm\/_K(Zm«/ L)=0
e e SIS 27 S aR

H 31



¢, =, Ku@myLL)
l,(2m/LL,)

oL+ g=g = C@MLL) (@mL) +¢,K, (2mL) -

© T emdLy)

6,

C,=
KymyLL) (2mL) + K, (2mL)

L,(2m/LL,)

. _ 0, K,(2my/LL,)
bOK(2mLL) 1,(2my/LL,)
L@ r)l(ZmL)+K(2 L)

fi5 R PIRREE 04T Ry -

, 'T((zzm\/\/:))l(zm\/_ LX) + K, (2my/Lx)

6,  K(mJLL)
I1(2m\/LL1) I,(2mL) + K, (2mL)

AL EEEVEE R -

K(2myLL) (2mL) - K, (2mL)
dé L,(2myLL)
q —kd— :k 9 K 2
Xt (2myLL) L(2mL) + K, (2mL)
L,2my/LL,) °
5 Ka@myLL)1@2mL) - K, (2mL)1,2my/LL)
" K (2my/LL)1,(2mL) + K, (2mL) 1, (2m4/LL,)

» BEe TR A EE R B EME R BLR L S i -

h=40 W/m?-"C » k=200 W/m-"C > b=3mm > L=1cm > L;=0.8cm > 0 ,= 100°C

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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ES 4.10 5 —=FEEE > T4 h=40 W/m*-C » k=200 W/m-C > b=3mm -
L=1cm > 6,=100C > FREFEX AR » —EHEWEE > EHERE -
NAEEREEAEIE - SEIbIR —HEAEE N EE -

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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(3.4). EHiRfEER

§
52 \%
\

SR
‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\§§ -
D |

ro ,J
d ATy Phy g
dr  dr k

A=2rré » p=4anr

d ATy 2,
dr  dr ko
mz:ﬂ

ko

i(rd—T) -m’rf=0

dr dr

Z TR Ry

@ =cl,(mr)+c,K,(mr)

Hrp 1, (mr) B2 K (mr) £ SBZEFEAY Modified Bessel's function

(3.4.1). HERAHFRLI A
r—-ow> §=0->c¢=0
r=r>60=6, > 6,=c,Ky(mr)

C, = %
’ Ko (mr)

[EE = o BEOR B AR BT ST AT



K, (mr)
" Ko (mr)

LS AT K BRI IR — 1% -

e |
dK, (x dl,(x :
20000 Sl 9 Ri
0, =271k 2%  — 271 skme, £ (ME)
dr -, K,(mr)
g Wan

Q. _ km K, (mr)
27zr5h0 h K,(mr)

{3 > FEEtEEIR RIS R IV EME R DR 3 -

h=20 W/m*-°C » k=390 W/m-"C > 8=1mm > r,=1cm > 6,= 100°C
m=10.127 > mry=0.1013 > K, (mr,)=2.4143 > K (mr,) =9.7243
Q, =99982 W » £=795

h=200 W/m*C » k=50 W/m-"C > 8=1mm > r,=3cm > 6 ,= 100°C
m=89.443 » mr,=2.6833 > K,(mr,)=0.0502 > K,(mr,)=0.0589

Q, =771483 W » ¢ =205

EAHE o BEOR B AR BT ST AT



(3.4.2). AMRIEHERIVEE R (BB &R

r=1 6, =,1(mK) +c,Ky(mr)

do K,(mr,)
r=r - =cml.(mr)—-cmK (mr)=0 > ¢ =—2—2’¢
0 dr 1 1( 0) 2 1( O) 1 |(m|’)

Hrp I (mr) EL K (mr) & Z—[&H) Modified Bessel's function

6, {Kl(m“)) ly(mr,) + Ko(mn)}cz
Il(mro)
= I, (mr)
* T 1p(mR)Ky(mr,) + Ko (me) 1 (mr,)
c - K, (mr,)
Yol (me)K (mr) + Ko (mre) 1 (mr)
ST

_ Ky(mr)l,(mr) + 1, (mr)K, (mr)
T o(mr)K, (mr)) + K,(mr) 1, (mr)

FEE

d_@_ mK, (mr)1,(mr) —ml, (mr,)K,(mr) 0
dr — 1o(mp)K,(mr,) + Ky(mp)l,(mr,)

q”_ kd_e ——kmo Kl(mro)ll(mri)_|1(mro)Kl(ml’i)

dr ’ I, (M) K, (mr,) + Ky (mr) 1, (mr,)

—K,(mr))1,(mr,) + 1,(mr,)K,(mr,)

Q =2216q" = 27r.5kmé,
l,(mr)K, (mr)) + K,(mr,)1,(mr,)
azgé?“%%@i’ﬁﬁ‘ﬁfﬁ%i@iw @ .

— Ko(mri) . Il(mro)Kl(mri) — Kl(mro)ll(mri)
K (mr) 1o (mn)K (mr) + Ko (mr) 1 (mr,)

g R s
EEHEHE o B A B AR T AE R SRR

=aQ,

H 36



c= Q _ km |1(ml’0)K1(ml’i) B Kl(mro)ll(mri)
~2zr6hg,  h 1 (mr)K,(mn) + K (mr) o (mr)

27z(r2—r.2) r2_—r?
gk AR=——"——~=—2 1
il =i =y =

B - SETEA IR CERIPAE R YRR & BUR E 7 -
h=20 W/m?-C » k=390 W/m-C » 8=1mm > r,=1cm > r;=10cm » 6 ,= 100°C
m=10.127 > mr,=0.1013 > mr,=1.0127
K,(mr,) =2.4143 » K, (mry)=9.7243 » 1,(mr,)=1.0026 > 1,(mr,) =0.0507
K,(mr)=0.4135 > K (mr)=0.5891 > I (mr)=1.2733 > I ,(mr)=0.5741
a=0.6974 > Q=70 W > & =555 AR =990
Bl - EEETEETE 1o > {e=50 -
h=20 W/m?-C » k=390 W/m-C » 8=1mm > ro=1cm > 6 ,= 100°C
(ESE 4.12
H—eBERE > k=390 W/Im-C » 7€ 2cm » &[5 50 cm » JrfiA = {EZEH
SRHVERALEE R - MR 20 em - JEE 1 mm - 5B EENEVE A2V - T
By T0W > CAIS B IEE 2808 20 WIm?-C » KEEE R 25°C »
e A BB ERE o
Bl > A > P 1.8cm > SME 2cm o FBE 1m > PRTE AR
HRAUEER - AME 20 em - B 1 mm o SEHTE AR 80°CHYEVK » itk 0.01

EAHE o BEOR B AR BT ST AT



m/s - ELRIHE P BERTELE Z8508 200 WIm™-"C > S R EIVELE 2808 20
WIm*-C > KFCRE R 25°C » shat B HISRETIACH -

T —» — > T+dT

dx

At ';E_L. fg—"

mcT =mc(T +dT) +h2zRdx(T —T,,)
mcd—T +h2zR(T -T,)=0
dx

O=T-T, =
dH h27zR
dx mc

l_ h2zR
A mc

0=0

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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de 6
— - —=
dx A

O=ce *

x=0T=T »60=T-T,=0

0

c=06,
0_

Hi
T-T,
Ti_Tw

Ie IW _%
=€
T.-T,

T.-T,=(T,-T,)e*

L
T,=T,+( -T,)e*
L L

T,-T,=T,-T+(-T,)e * =(T,-T.)d-e *)

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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Al R HYELEL

HoBEq" (W/md) It L S
FEEE AN | kmos 0
INEE =
HOIREE 1-e?™ 6, 2™
kabW P —2mL
1+e g, 1l+e
hPnaRiE ko 1+ (2mL)? -1 0
= b 2mL
E%ﬂé% kmgb Il(zml—) % — 1
T I,(2mL) 6, 1,(2mL)
SRR kmé), K, (mr,) 0
i o)
AR R g —Ka(mip)1,(mr) + 1, (mr ) Ky (mr) | Ky (mrg) 1o (mr,) + 1, (mr ) Ko (mr, )
" o (mi)K (mr) + Ko (mr) 1 (mr,) |1 (me)K (m) + Ko (mn)1,(mr,)
SR o A S T AR T
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Vg~ FEVRAEE A
(4.1). NERENHZERE S R PERE 1T

299
u

FEEAEE(EE) © 9A

HEAVEE(EER)  (q+dg)A

VUEEMEE (F) ¢ ph(T —T,)dx

AEREEELE U Adx

REE P 7 EEVE R (HE)+NE A E =5 8 AVE & ([F8)+ U EEE E ()
gA-+Uu Adx = (q+dqg)A+ ph(T —T,)dx

Adg + ph(T —T,)dx =u"Adx

dg _ ph :
A Y (T-T)=
o AT T)=u

fc35 Fourier’s Law

dT
= —k _
a dx

: m
dT_Pha 1y:9 g
dx’ Ak K

O=T-T,

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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) m
99 o+ o
dx k

2% e B Ry

1u
O=ce™ +ce ™ +—5—
m? k

Hrpe B, HEFRIFAE -

1u AU AL
2

u

k phk ph
TR R Ry
O=ce™+ce ™ +6

m

FEEPABE P SHRS LG 4L R

m26 =

?\—|CE

1
m2

0= =0

u
k m

FREEAGERTLO

PN E R > HARFUR

29

W r o
—>

—>

q q+dq

[EE = o BEOR B AR BT ST AT
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EEPMEE(EE) © gA
AEAEE(EE) © (9+dg)A
VUFEEMEE () - ph(T —T,)dx

3

H

REFVEE © q'pdx
REEPH - ZEAVEE(EE)T REFVEE-AEEE(EE)HUEREE
i)

gA+q"pdx =(q+dg)A+ ph(T —T,)dx
Adq + ph(T —T,)dx =q"pdx

d°T  ph q'p
_ P -0
dx> Ak T-T, Ak
14 h
Ip_Pha'_ ey
Ak Ak h
q”
Q. =1
R h
2
d—‘9—m26’+m26?R =0
dx?
2% R By

mx —mx
f=ce” +ce " +6;

ORI ERVRECRETRVE » A 8@ b s Mt —

HE0, 8 O z7 o

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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(4.2). [BEIERFZE(NERENR)
FEEWIIE - EREE TR —2

« - . ‘
« L "
2P _4h
kA  kd
= eh e nEs

0<x<L, U"=0, 6=6,
d26,

0 J—
dx?

m?6,=0
6, =ce™+ce™
L <x<L, u"=S, 6=6,

_ mx —mx
0,=ce” +c,e " +6

m

7 2 G A
[EE = B SR I ARRTEFT

H 44



dg,

Xx=0, —=0
dx
x=L, %:O
dx
BLANERERBENREF
do, dé
x=L, =6, —=—2=
b 6=6, dx  dx

do, _
x=0, —2=mce™-mc.e ™ =mc,—mc, =0, C, =cC
dX 1 2 1 2 1 2

dé. _ _
x=L, —2=mc.e™-mce ™ =0, c,=c,e”™
dx 3 4 3 = Ly

mLy

x=L, g =ce™+ce™ =0,=ce™ +ce ™ +0,

ce™+ce™ =ce”me™+ce ™ +0,

. ce’m™e™ +ce ™+,
1 emi 4 g~Mh

x=L, mce™ —mce ™ =mce™ —mc,e ™

Clele _ Cle—le — C4e—2mlemL1 _ (::4e—mL1

c—c e—ZmIele _e—le e e—2m| _e—2mL1
1 4 ele _e—ml_1 4 1— e—2mL1

. efsz +e—2le . em e efzml _e—Zle
4 1+ e—Zle ele + e—le 4 :L_e—ZmL1

e—2m| _e—2mL1 e—2mL + e—Zle . e—2m| _1 gme—le
Cy =2c,e 1— el - 1+ e 2™

1_e 2™ - 1+e 2™

1 i, 1_ e—Zle
2T g 2m

1 - 1_ e—Zle
C3 — _Eemelee 2mL l ——
—€
SRR rf B B2 T AR ST T
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1 L e—2mL1 872mL
c,==6.e" =C
1 2 m 1_ —-2mL 2
BRAST G
—2mL -2mL —-2m(L-L
01 _1 lee ml_e " mx —mx _1 7lel_e m(t-h) mx —mx
9 2% isemw @ FE)=Re T e (hae)
m
0 1 o 1-e?™ .
0_2:1_§emL1 : — (e 2mLemx t+e mx)
—€
m
. 0 1-e?™
2 B oo@ o+ _max _ -m(L-L)
e
m
—2m(L-Ly)
ﬁ\fq‘ N AR Hmm _e—lel_e '
A A - omL
0, 1-e
- 1
=L ==L
N 2
. 9 e—mL/2
B g o me g
0. 1+e™
-mL/2
ﬁqu‘.}w emln — €
0. l+e™

SRR BN
h=20 W/m?-°C » L=50cm > L;=10cm > d=10 ¢cm > S=350 W > k=200 W/m-C

ir=3- % 111408 Wi
Vo zd’(L-L)

m? :@:4_h:4 »y m=2
kA~ kd

BEEME RSB TR
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(4.3). KIFRERVKZE(FRIHEVF)
KIGRERVK SR R EMR 2 FIRS Y E IS - [RIF 3 DU R RER RN - i P Rl AT E Y

KEWETE VAR -

S
Or

AL A ////i

[ | )
[P L ;|\/7

|‘ '|

d’T
dx?

R SR A A BRI L BEIAIREN o 55— PAGE BRI e -
A=wWo » p=w

KA

—ph(T -T,)+Gzp=0

O=T-T,

m2 =

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9d/Solar_panels%2C_Santorini.jpg
http://upload.wikimedia.org/wikipedia/commons/9/9d/Solar_panels%2C_Santorini.jpg

2
M—m29+m2¢9R =0

d 2
@:%: F AT L F BRI T » WA B B -
RIS
6=ce™+ce ™ +0,
x=0, =6,
x=L, L _o . @
dx

0=(6,-6 ) 1_sz (e*me™ +e ™)+ 6,

0-0, e Me™4e "
-2mL

6, — ¢9R 1+e

-2mL -2mL
e —€

6, =—kom(, 0) = kom(6, 9)w
0, <0y EXRIGRERUNIRBER B G: « & 6, =0,/F » B FEVH
& I RRPGRER R AT RE 2 i i mnm g

BN E

Tf_>O Q

, dT,
m,c, — ™ =27R:h, (T, -T,)

—-2mL
—€

2R, (T, —T;) = 24’ = —2ksm(6, 0) s

1 e—2mL 1 e—ZmL

(27R b +2kom )T, = 22R 0y T, +2KOM(T, +6)
+e?
e e SIS 27 S aR
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1_ e72mL
7R h kém

-2mL
Tb: f fl o 2L Tf+ 1+el —2mL (Ta+9R)
7Z'R hf +k5m1+e_2ml_ 7Z'Rf hf +k§mm
1 e72mL
kKom=———
dT 27R.h
df=7” 1+el [T, +(T, +6,)]
X m.C
toaRhy +koms——
l+e
1_e—2mL
dﬁ_i_ﬂ:lq_g , £:27Z'thf k5m1+e—2mL
. -2mL
dx 4 412h 1 mec, 2R h, +k5m1 e_sz
l+e
x=0, 6, =6,,

0; =6y, _th)e_I +0q
X=W, 0, =(8,,—6:)e * +6,
efL _Hfo = (BR _gfo)(l_eiz)

Qf =mC (0 —6;,)=m;C, (6 — efo)(l_e_z)

Q = (s 2wWL
Qf_ m,c 4 m,C, 0, ~ _g
0. " qow (9 —0;,)1-¢ )—2h L(1 0. 1—e %)

» G B K H IEBRE By 700 WIM? o 353 BRI RE IR WO 380 e it
REEEEIHY =R
k=200 W/m-°C > &=Imm > h = 30 W/m*°C > Ta=30°C » L=2 cm > w=2m
d=0.5cm > u=0.5 m/sec > h=200W/m?*-°C » T=30°C
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BUKGHT IR

do
Mfcf E:mfcf(efL _efo)

0=40,,
de m; Y 1
—=—(0,-0)(1-e )=—(0, -6
o GO =60
1 m v
—=—(1-e“*
. Ivlf( )
do 1
—+—(0-6,)=0
dt rf( )
0-0,
_R_eTf
QO_QR
W

Bl - et BRI £y 700 Wi - 5 — KIS REIRUIR - S 20 o
L[Q}:l[ ° {§%7J<)F%WE 100L E/\j;é\’7ﬁ ’ 7J<}\ 3OOC o 7J<77§5ﬁ§ 10L/min > %‘%%‘ %_‘/J\

A

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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M5 7K08 o

k=200 W/m-°C » 6=1mm > h =15 W/m?-°C > Ta=30C > L=2 cm > w=2m

d=0.5cm > u=0.5 m/sec » h=200W/m?-°C

S EOERS)

e ol =<

(E2E 4.13 |5 T E KAV H ISR EEURSROR A NRATR » 355
e B /\BERALG > F N VIR > GKIRA RO -

]

k=200 W/m-°C » &=1mm » h =15 W/m?°C > L=2 ¢cm » w=2m > h=200W/m?-°C

HEGRE | RRRE HEGRE | RRRE
8:00~9:00 | 400 W/m* |27°C 12:00~13:00 | 1000 W/m* | 357C
9:00~10:00 | 600 W/m* | 29°C 13:00~14:00 | 900 W/m* | 35C
10:00~11:00 | 800 W/m* | 31°C 14:00~15:00 | 700 W/m* | 33°C
11:00~12:00 | 1000 W/m* | 33°C 15:00~16:00 | 500 W/m® | 31°C
= R rp LK BRI T A B 22 P
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(F1). AR
B HEEE R HRATR - R DUEAE G = UREE

i

A REASHERDRIE -

e

BB e TR

H 52


http://www.sourcingmap.com/larger_image.php?products_image=ux_a11010600ux0309_ux_&p=109573&products_imageType=jpg
http://www.sourcingmap.com/larger_image.php?products_image=ux_a11010600ux0309_ux_&p=109573&products_imageType=jpg

(5.1). JMFARfEF

¢ |
le N
I~ i
L
BB
l_l -2ml
1-=° km k [2h
c=1- 1-1 A= —=— [—
n o2ml h h \kb
A+1
FERGHIR Im -
£ = L—n6+n5<9:1+ no(e—1) 14 f(e—1)
L L
HAL : BRiERAERE
n: &R

o BH—fERENE

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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ns
L
B AR RE  HEEASERA —ERe -

f=— I8 mEAVEEELA]

BEREMAEREEE
A L}

q_ max a

R

o, 1
R_Z?Jr he

B ~ BEMiE /R BRARATT

JEEES A& Ap= 4cmx4cm > JE=: plate type

EEb=1mm> EEL=2cm > ZEE w=4cm > EHEs=3mm>
$#H n=10 » k=200 W/m-K » h=35 W/m*-"C » K R Ta=25C
(). FatEHE—HEME R 1Y ¢, (38.23)

(2). FFaTEEEEEME R 4HAYR 75 (10.3)

(3). EALEMIE R TR 20W - EEETREAEME R R - (59.67C)
] ~ EEMig R BB

JEEEP IR Ap= 4cmx4em - 2L plate type

EEb=1mm> EEFL=2cm > ZEE w=4cm > EHEs=3mm>
#rH n=10 > k=200 W/m-K > JEZE u=1m/sec » K )aE Ta=25C

d, =2s: hydraulic diameter

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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Gz =Re-Pr- d_l_h Graetz number

1.37
Nu=754, 00288:GZ" hd,
1+0.0438-G2°% Kk

& R RAPFFRE -

_il—eizml_
" mL1l+e?™

Q=-hpLé,

0 :ei_ee

m

In—

oD | D

(1). FEETRHEE R HUEVEARE D

(2). BEETHEE—EEMER AR

(3). ERaTREE(H A EE A HAY s

(4). FEAVEMIE R TR 20W - BRET RIS A REDRE -

H]I

H

SR RS
2h
e
BB A = [
—-2mL
BB BB (g s = AMITe
h 1+e

TR HEE R B R 6 =1+ T(e-10)
g %tiﬁQ = hAEeﬁ Hm = hASe’rf (Tfm _Tam)

Q Y L g LA Y S 2=/ T 140
em:Tfm_Tam:hAg ’ ;/H?ﬂ Tfm ﬁg’%1 :Li-‘j‘/_x?.)i ’ Tamﬁ“q-/ J—iz”l‘,}?‘)i °
eff

cp(Tae -T,)=p,(2L+ s)Wnucp(I'ae -T.)

EAHE o BEOR B AR BT ST AT
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m, = p, (2L +s)Wnu

T :i+T

ae mC

9m :Tam _Tfm :%

T _Tfm _ Tai _Tae

I al — ai

T _Tfm Tam _Tfm

ae

Tai—Tae
Tai - Tfm Tam—Tm 2
— Tam=Tim sy O / T

ae

Tam :Tfm - gm ’ m‘a'jéﬁzil;ram

1 1-e?”™

" mLlye?™ P

—-2mL

1+e
eb :Tb _Tam = 1 —2mL (Tfm - am)

-2mL

l+e ) -
Ty =T+ le_W(Tfm ~T,.) > AJESHEME R RERE -

BERIAT, s tEZERNMEE - EatEEVE&%Eh
Gz =Re-Pr- d_l_h Graetz number

1.37
Nu=7544 00289627 _hd,
1+0.0438-G2° Kk

Bl - H— 20 W HIEH - REISE 4 om > ZHEE FIREVEER E | o EAIS

F PIERAT R E R
R PR TR
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#ohs
B (RELY)

T e S S

M - k=200 W/m-C » =5 mm

#itk - k=390 W/m-C > =1 mm

Pz k=b W/m-C > 6=1 mm

5 - k=3 W/m-C > 6=5 mm
SEERH PR -
» B—HAARATES [ > DISERIEF 5 - CHARTER 8em» &
% 15 cm - RELSNEESA 10 F BBER - SR B 20em > &E 5cm o &
FE 5 mm o 5T By 4 KW o HEETIRTE Fy 50 km/hr > SR EL AL
BEEE o KASRE Ta=25C -

B - PILE Sem » HME 6cm - £ 10m » FEAEE [ A 1%

16 R HIREEH > R EE 2mm > £ 10m - & lom - AR 100°C

HYERZESR, » ok 1 misec - BHME 25°C A K IR ETA - T 0.1 misec »

EZE 4.14
A Semx5em HYF VR S5 F0E Ry SOW» RIS R 2E - 2 7x7
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HEEIRE - F—EHEE 5Smm - S 3em © 241 k=200 W/m-C » JEZ u=1

m/sec > ASFumE Ry 25°C - [EFERVEVE 28
Nu =CPr** Rej

Re C n

0.4~4 0.989 0.330
4~40 0.911 0.385
40~4000 0.683 0.466
4000~40000 0.193 0.618
40000~400000 | 0.0266 0.805

{E2E 4.15

H— 5emx5em AV EIEVE - 258 By S0W - BEFANUIREE R AKEEL - HF T
F AR - B—F B 2mm s EE 5em 0 £F 3cm - A1 k=200 W/m-C - JE
# u=1m/sec » PARELRSE 2 FE RV EME 2 805

Nu=7.54+

0.0289-Gz*¥

hd,

1+0.0438-Gz%

k

RGBS 25 - st OV EARTR AR -

A T AR S
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(5.2). PI-FARAER

B TR
A-1 -2ml
1-——:e or
1_|_ﬂ“_1e72ml h h kb
A+1
HERBATRS ©
¢ = 27r —nb +nbe 14 nb(e—-1) 14 f(e-1)
27r 27r
mcd—T:hpgi(TW—T)
dx
49 e 0, p=T-T,
dx mc
6=0e *"
_L,
6. =6e *'

Q= e, Ti)=mc<TWTi)[1eif'J
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 H—HZE R AAIES » AR 5 om BFE Im o NEVA 8 K HELTEES
JEFE Imm > 5 2em > 21 h=200 Wim-C > A IZE5ECRE 200C » #E
5 m/sec » EEBEIME 5.6 cm 0 DL 25°CHYZKAAN > he=50 W/m-C > FHEtEH
(DR

(E2 4.16
H—EZER20E N5 em > &5 Im > NEA 16 | siBSEiREE S -
JEFE 1mm > & 2em 0 21 hi=200 WIm-C > A CIZE @RS 200°C » 3
5 misec > EEEIMK 5.6 cm > DL 25°CHYZKA4AN > hy=50 W/m-C > &Y

DR -
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(5.3). FNEIRfE R

B 0

&= km |1(mr1)K1(mro) - Kl(mrl)ll(mro)
©h 1 (mp)Ky(mp) + K (mn) 1 (mr)

FERGHY N
g, = L_”5L+ % _1,00E=D 4, ¢

Q=hAs,(T,-T,) » A =L2xr,
WERINRARE F 22 RS a0 E

Q = mC(Tw _Ti)[l_e;giJ: hvogo (To _Tw)

L L
Tw{mc(l— et ] + hOAbgo} = mcT, (1—e B J +hAeT,

L,
T mcT,(1-e * )+h AeT,

w L

mcl—e *)+h Ag,

L
. hAgmc(l—e * T -T
Q: vo OL;_( ) (To_Ti): oR i
mc(l—e * ') +h,Ag,
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L
_mc(l-e *)+hAeg 1 N 1

h, A&, mc, (1 e‘zgi) AS he (1—e‘5€i)

 H—HZE R AAIES » IER 5 om > B Im» NEA 8 K SELT g
JEFE Imm > 5 2em > 21 h=200 Wim-C > A IZE5ECRE 200C » #E
5m/sec - EEEIMEL 5.6 cm > EEIHALL 10 F #EERREER 0 JEE 2mm o
=% 5em - S LL 25CHYZKAA]N » he=50 WIm-C » FFETHEH DR

VE2 4.17
A—{EZ= 200 - N5 em > & 2m > NEVE 16 | #i#SEiREER -
JEFE 1mm > & 2em 0 A1 hi=200 WIm-C > A CIZE2 @RS 200°C » 3
5m/sec - EEESME 5.6 cm > EEIHALL 40 [ #FEERIREER 0 B 2mm >
= 5em > S 1L 25°CHYZKA AN » he=50 WIm-C » FEETEH R -
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(7%). % JFkfE | 4H (cascade fin array)

oyrcing

10/31/2008

[EE = B SR I ARRTEFT
H 63


http://www.sourcingmap.com/larger_image.php?products_image=ux_a11010600ux0396_ux_&p=109612&products_imageType=jpg
http://www.sourcingmap.com/larger_image.php?products_image=ux_a11010600ux0396_ux_&p=109612&products_imageType=jpg

(6.1). BH—figh #HEE

R 1 W i

Q, = %[eb (e™ +e™)-26, | = X 6, Y.
Q, = %[2@) —6,(e™ +e™)|=Yy6, — X 0,
Y, = kmwbliee;n:m, X, = kmwbiir Z_i:t

s —JTRERER > B4 L=10 cm > h=20 W/m?C » k=390 W/m-C > b=1cm »
T:=25C » Ty=100C - T,=50C - ZEatHEEHE -

70N

(7.2). —dHfEH ZVEE

Q Q. Q,
)
Q

KERURERy To - GRS &R EVEE R
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1-g ™Mb 1_g2mb

Ql = kblwlmlec l—l-e—_zmll‘l = Zlgc ' Zl = kb1W1ml

1+e2mb
. 1 _ e—Zmsz
Q, =kb,w,m,0, Treh Z,0,
. 1 _ e72m3L3
Q, = kb,w;m,6, m =70,

Q. =Y,0, — X0,

Q, = X,8, —Y,0,
AR RE BT Ry
Q=Q+Q,+Q

Y6, —X.0.=2,0.+2,0. +Z,0.

— YOHb
X t+Z,+Z,+2Z,

2EER VEEE S

; YZ
= X6 -Y.0 =| X — 0 P
Q = %o, =Yl ( 0 xo+zl+zz+zsj °

> H—4EITRERE SEA TR - B A1 —ER 89 R~ B9 AH[E  L=10 cm> h=20 W/m*-
"C » k=390 W/m-C » b=1cm> T,=25°C » T,=100°C » 3535 { E2 Z{E 8 BI%25 - (14.60W >
97.3)
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R EEREER 45 NE - B RSP EHEE > L=3 em > h=20
W/m*-°C > k=200 W/m-"C > b=1mm > T,=25°C > w=2 cm > d=1 cm o L4155 28

B 10W - SEETRE R REVRE -

(ESE 411 > BE—4H g R » AN - CHIREREEAE - R EES L=10
cm » JEES L=5 cm » Fil{& /24 RIERE L=7 cm - HAEEEERIFEE » h=20 Wim?-C >
k=390 W/m-C » b=1cm > T,=25°C > T,=100°C - FEtEEVEHEBLINZE
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(7.3). WisHfE R 2HE
ETREER > MR

¥R
N O ¢ T (‘» a)
<Ib <Ic RIb N4c 2 <7
Q, Q,
B EAS R (c,)
Q4c :Qs +Q6 +Q7
Y4001 - X40c2 = 256’02 + 269c2 + Z76)c2
Y0,—-(X,+Z,+2,+27,)6.,=0
B—EATFE(c,)
Qlc = Qz + Q3 + Q4b
Yleb - X1‘9c1 = 22001 + Z30cl + X46’c1 _Y49c2
(Xl + Zz + Zs + x4)‘9c1 _Y40c2 =Y19b
R OTERERIL - TS
X, +Z,+Z,+ X, -Y, 0.\ (Y6,
Y, (X, +Z;+Z2,+Z))0\6,) | 0
=]
0, _ X, +Z,+Z,+X, -Y, Yo,
6., Y, —(X,+Z.+2Zs+2Z,) 0
(= F rh L BRI T AR RIS



FAREE

Qw:K%—ﬂﬂl

 H—tH M ER  ETE - EAISEREEAE - R AEE L=10cm -
TEES L=5 cm > Fiif& 545 AIEE L=7 cm o EAt g RIAEE - h=20 W/m?-C » k=390
W/m-C > b=lcm » T,=25C » Tp=100C - FHetHEEHZHIRES -

 H—4HE R B EREER o SEETER - BRI RSTERAHIE] > L=3 cm > h=20
W/m2-C » k=200 W/m-"C > b=1mm > T,=25C > w=2 cm > d=1 cm  ELH1 5 F S%24

By L0W » 55 PR H RIADRE -
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(7.4). 2R 2EE
HTEEHREER - e

%2 Qs Qs
X o2 O 48> DB 3D 0
< <Ic l RI6 RAC <7D <Tc l <10
Q, Qs Q

B ={EAT =R (c,) ¢

Q7c = Qs + Qg + Qlo

Y7002 - X7003 = 28003 + 299C3 + 210003
Y7902 - (X7 + Zs + Zg + ZlO)0c3 =0

B ERSEFEE(c,)

Q4c = QS +Q6 + Q?b

Y4901 - X4‘9<:2 = 259C2 + Ze‘gcz + X79c2 _Y7‘9c2
Y0, —(X,+Z,+Z,+2,)0.,+Y,6,,=0
B—EATZE(c) -

Qlc = Qz + Qe, + Q4b

Yleb - X1‘9c1 = 22901 + Z30c1 + X4001 _Y4902
(Xl + Zz + Zs + X4)‘9c1 _Y49c2 =Y19b

R 0 A
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X, +Z,+Z,+ X, -Y, 0 0, Yo,

Y, —(X,+Z,+Z,+Z,) Y, 6,|=| 0
0 Y, —(X;+Z5+2Z4+2Z) )\ 6,4 0
0. (X, +Z,+Z,+X, -y, 0 “(ve,
6., |= Y, (X, +Z,+Z,+Z,) Y, 0
6., 0 Y, —(X,+Zg+2Z4+2Z) 0
FAREE

le = Xleb _Ylecl

 H—H e R WY PAREE R o SEEFIUES - T — BRI RST B AHE - L=3 cm > h=20
W/m?-"C » k=200 W/m-C > b=1mm » T,=25°C » w=2 cm » d=1 cm o T4 5 224

B 5 10W > EEEtREE A RACLE
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4 TRERER > AT - AR ERRE > 4B L=10 cm -
TEES L=5 cm > Rif& 245 RIELE: L=7 cm « EAR{&ARIFERE - h=20 W/m-C > k=390
W/m-C » b=lcm » T,=25C » Tp=100°C » S EEE B HI% -
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